
 

 

október 17.-21. 

 

 
 Őszi rajzpályázat eredményhirdetés: október 19.-én szerdán a „B” épület aulájában 

kihirdették az őszi rajzpályázat eredményeit. Minden osztályból díjazták a legkiválóbbat alkotó 

diák munkáját. Voltak olyanok is, akik külön díjban részesültek. 

A rajzpályázat díjazottjai:  

Szűcs Zalán 1. a                                                                           Burai Cintia 8. a -I. hely 

Varga Szimonetta 1. a – különdíj                                               Burai Adrián 8. a - I. hely      

Kurucz Leila 2. a                                                                        Nagy János 7. a –II. hely 

Lázok Aurél 3. a          Varga Bianka 5. a –III. hely 

Szekeres Anita 4. a          Varga Norbert 8. a különdíj 

                        Veres Éva 8. a –különdíj 

 

Debreczeni Adrienn  9.b – I. hely 

Szöllősi Sándor 12. y –I. hely 

Kurucz Dávid 1. b –III. hely 

Horváth Dominik 2. b  -különdíj 

Molnár Sándor 9. UE – különdíj 

A 6. c- 9. b osztály a legszínesebb alkotásért különdíjat kapott. 

 

 

          

 

                             

 

  



 

 

 Megemlékezés 1956. október 23.-áról: Október 21.-én pénteken iskolánk tanulói és 

pedagógusai is megemlékeztek a 60 évvel ezelőtti ’56-os forradalom és 

szabadságharcról. Az ünnepi műsorban-koprodukcióban közreműködtek a 3.-4.-5.-8.-

9. osztály tanulói. A színvonalas műsor felkészítő pedagógusai: Nógrádi Mónika és 

Váradiné Kis Krisztina 

 

 

 

               

 

                                             

 

 

  



 

 

 Projekthét záró dió nap: Az őszi szünet előtti héten dió projekthét volt az iskolánkban.  

A hét a dió jegyében telt. Az osztályok diós süteményeket készíthettek, verseket, meséket 

hallgattak, tanultak a dióról, diót, mogyorót makkot gyűjtöttek. A hét zárásaként október 27.-

én csütörtökön délután kézműveskedéssel, körjátékokkal, sportversennyel, és társasjátékkal 

zárult a projekthét. A délután megszervezéséért köszönet Kisné Makai Aninak, és a segítő 

pedagógus és asszisztens kollégáknak. 

 

            
 

 

 

                                
 

 

 

                  
 

  



 

 

 Humoristák Békésen: Városunkban léptek fel a Showder klub humoristái 

2016.10.19-én 18 órai kezdettel Kecskeméti Gábor Kulturális Központban. Somogyi András és 

Lórán Barnabás „Trabarna”, fergeteges sikert arattak. Kollégiumunkból három diák – 

Debreczeni Csilla, Rocska Georgina, Tóth Márk kapott jutalom belépőt az előadásra. 

Visszatérve a kollégiumba lelkesen mesélték élményeiket diáktársaik örömére.  Kollégiumunk 

a jövőben is törekszik a diákoknak jókedvet és változatos kikapcsolódási lehetőséget 

biztosítani. 

Részlet Tót Márk leveléből: „Nagyon szépen köszönöm, hogy elmehettem erre a Stand up 

comedy előadásra….Jól éreztem magam.., örülök, hogy engem választottak ki. …. Nagyon 

szépen köszönöm az iskola és kollégium vezetőségének, hogy engem választottak ki, és mindent 

meg fogok tenni, hogy legközelebb is engem válasszanak. 

Tisztelettel: Tót Márk Diákönkormányzati elnök” 

 

 

 A védőnő látogatása: A kollégiumba vártuk a közelmúltban Seregi Tímea védőnőt, aki 

a diákok szexuális felvilágosítására vállalkozott. Az előadás témája a fiatalok szexuális 

életének helyzetéről szólt: felvázolta a nemi betegségek elleni védekezést, a nem kívánt 

terhesség megelőzésének módjait, egyidejűleg megemlítve az esetleges fertőző 

betegségek kialakulását és terjedését.  

Külön felhívta a figyelmet a droghasználat és az INTERNET veszélyeire. A gyerekek a 

szöveges előadás mellett oktató filmet és gyakorlati bemutatót tekinthettek meg, akik 

mindezeket változó érdeklődéssel fogadták. A védőnő minden évben megismétli, frissíti 

az ez irányú ismereteket és szakszerűen válaszol a felmerülő kérdésekre. 

 

 


